

进攻阿夫林 埃尔多安出动“御林军”

不惜血本重点攻击“飞地” 选准时机欲造成既成事实

土耳其军队22日继续在叙利亚北部阿夫林地区与叙利亚库尔德武装“人民保护部队”激战。21日晚,叙利亚库尔德“人民保护部队”突然更新一条战地视频显示:一枚导弹飞行13秒后,击中一辆坦克的炮塔尾舱。次日中午,土耳其公布了遇袭坦克照片,上面清晰展示坦克的战术编号,隶属于第2集团军装甲旅,这意味着埃尔多安总统连自己的“御林军”都动用了。

动用“王牌”

接受美式训练的土军用72架F-16战斗机拉开空袭序幕,第一次突击就摧毁计划中的113个目标的108个,目标是精心识别的库尔德人弹药库、炮兵阵地和指挥机构等纯军事设施。同时,土耳其陆军从西北面,土耳其扶持的“叙利亚自由军”从东部和南部,对

被孤立的阿夫林“飞地”发起了三面进攻。

据美国全球安全研究所披露,土陆军第2集团军军部设在该国东部安纳托利亚高原的马拉蒂亚,号称“安纳托利亚之鹰”,下辖第4、6、7军,其中第4军担负拱卫京畿之责,是埃尔多安最信任的“御林军”。在2016年7月15日未遂政变中,该集团军几乎全体站在总统一边,为迅速平叛立下汗马功劳。正因为得到总统信任,在叙利亚的“幼发拉底盾牌”行动中,第2集团军同样打头阵。

幕后较量

随着2017年“伊斯兰国”瓦解,当地库尔德武装得到极大发展。库尔德族人口众多,又获得美国军援,再加上“伊斯兰国”遗弃的武器弹药,战斗力爆棚。如果占据东部杰济拉州、哈塞克州乃至代尔祖尔部分地区的库尔

德主力 and 西部阿夫林连成一气,那将是土耳其政府的“噩梦”。

14日,美国领导的国际反恐联盟宣布基于库尔德武装组建叙利亚边防军,点燃了土耳其的“怒火”,作为兑现埃尔多安“用武力解决库尔德问题”的承诺,20日下午,土军对盘踞在阿夫林州的库尔德武装发起进攻,行动代号“橄榄枝”。要知道,阿夫林历来以盛产橄榄闻名,内战前就是高品质地中海橄榄油的重要供应地,土耳其以“橄榄枝”命名军事行动有两层内涵,一方面突出阿夫林的地域特征,一方面以橄榄枝的和平含义来暗示己方的进攻纯属维和行径。

为此,土军不惜血本地投入“御林军”重点攻击阿夫林“飞地”,进攻时机选在美国联邦政府因经费问题暂时关门的时间里,摆明是想利用美国政府难以迅速决策的机会,尽

快造成既成事实。土耳其军情部门大佬18日突访莫斯科,外界推测,双方可能达成某种默契,以土叙政府对库尔德的共同打击态度为基础,以土耳其支持的“叙利亚自由军”让出伊德利卜省部分地区为条件,换取叙政府允许“叙利亚自由军”通过“战略走廊”打击库尔德武装。

美国旁观

面对土军咄咄逼人的攻势,库尔德武装发出“全民皆兵”的总动员,试图以游击战打击敌人。由库尔德人主导的“叙利亚民主军”也寻求国际同情和援助。目前,各大国反应较平淡,美国领导的反恐联盟只是技术性表态称:“土耳其虽是反恐联盟中极有价值的成员,但土军行动完全是单边的,不能反映联盟的根本利益。”言下之意,美国暂时不想插手。

本报记者 吴健 特约撰稿人 李鹏

为三池渊管弦乐团演出提前踩点 朝美女团长访韩引关注



▲玄松月(中)以三池渊管弦乐团团长身份率团访问韩国
▲三池渊乐团演出风格轻松

图IC
图GJ

朝鲜一个7人代表团21日进入韩国,在江陵和首尔两地对平昌冬奥会之际朝鲜艺术团访韩演出提前踩点。玄松月以三池渊管弦乐团团长身份率团访韩。这也是韩国总统文在寅就职以来朝方人员首次访问,自然成为最近一段时间朝鲜半岛焦点。

本月15日,朝韩双方代表在板门店会晤中,就平昌冬奥会和冬残奥会之际朝方派艺术团赴韩演出达成一致。韩联社报道,朝鲜三池渊管弦乐团140余人将访问韩国,在江陵和首尔演出。

韩国媒体报道说,如果成行,这将是朝鲜艺术团自2002年8月之后时隔15年零6个月再次在韩国演出,而且规模创下历史新高,也将是朝鲜艺术团第一次在首尔以外的韩国地方城市举行演出。

在15日的朝韩会谈中,玄松月是朝方代表团的成员之一,也是朝韩双方参与会谈8人中的唯一女性。

不过,韩国媒体披露,双方在会谈中就演出内容存在一定分歧。韩方要求艺术团以民谣和古典音乐为主,而朝方称演出内容将为世界名曲和民谣。

不管是三池渊管弦乐团,还是名气更大一些的牡丹峰乐团,都属“国营”性质,水平都很高,在朝鲜人民日常生活中占据重要地位。

三池渊是朝鲜地名,朝鲜着力发展的两大观光地,一是朝鲜半岛中部东海岸的元山-金刚山旅游带,另一个是位于朝鲜东北部三池渊郡的茂峰国际旅游特区。

2017年1月3日,朝鲜中央电视台录播了三池渊乐团1日在东平壤大剧场上演的长达64分钟的迎新新年演出。韩联社报道,乐团在演出中段12分钟长的世界动画电影音乐集锦环节,影音并茂地演奏了几十首美国等世界大片主题曲。《狮子王》《魔发奇缘》《米老鼠》《美女与野兽》《驯龙高手》皆在列。在表演《功夫熊猫》曲目时,舞台背景还播放阿宝学艺的影像。演出的朝鲜音乐曲目有女声三重唱《他的怀抱最温暖》、女声独唱《思念是我的幸福》等。

三池渊乐团成立于2009年1月,前身为万寿台艺术团功勋女器乐重奏组,主要演出风格轻松、贴近生活的音乐小品,服装时尚、台风新颖。 新华社记者 林晶

国会两党达成妥协 一天内通过预算案 美政府“停摆”3天重开门

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海)美国民主共和两党经过连日政治角力后最终不得不选择妥协。当地时间22日,美国国会参众两院在一天内先后通过一份为期三周的政府临时开支法案,在“停摆”3天之后,美国联邦政府部门23日重新开门。

经历19日晚参议院投票失利后,美国联邦政府部门从20日开始部分进入关门状态。面对巨大的舆论压力,两党国会议员不得不在周末两天连夜谈判和博弈。

最终两党各让一步,参院民主党人同意接受临时预算案,而作为交换条件,共和党人承诺将尽快处理“梦想计划”等移民改革相关法案。该计划保护80万在儿童时期进入美国的非法移民免于被驱逐出境。

22日上午,美参院以81比18的票数通过临时预算案,和19日民主党一边倒反对相比,当天共有33名民主党人投下了赞成票。下午,美众议院以266比150票通过这份为期三

周的政府临时开支法案,该法案将维持政府运营到2月8日。

美国总统特朗普在投票通过后发表声明称:“我对于国会民主党人终于明白事理而感到高兴。”白宫发言人桑德斯称,特朗普为政府重新开门做出了“巨大努力”。《华盛顿邮报》发论称,这次的危机处理,特朗普和共和党毫无疑问是大赢家。“作为同时控制两院和政府的政党,共和党几乎没付出什么代价就结束了关门,因为梦想计划原本就是国会讨论议程。”

美国有线电视新闻网(CNN)称,共和党人和特朗普这次保持了令人印象深刻的团结,并在关键问题上毫不退让,最后等来了民主党的妥协。特朗普在和参议院民主党领袖舒默的会谈中,一度提出让步,以换来后者表态支持在墨西哥边境建造隔离墙。让民主党始料不及的是,等舒默同意建墙后,特朗普很快收回原先表态,继续在“梦想计划”问题上保持强硬立场,让民主党“极为尴尬”。

日自卫队内部教材网上“叫卖”

新华社上午电 日本陆上自卫队大约60本内部教材出现在网购场合。防卫省怀疑自卫队内部有人泄密,正着手调查。

《读卖新闻》22日报道,这批在网上叫卖的教材多数是正在使用的最新版本。截至21日晚,网店出售的教材包括论述如何攻击敌方

战车的《对战战车编队》、整理战场侦察技巧的《侦察队小队及总部附属分队》。

按照日本防卫省的规定,内部教材不得外传,网上出售的教材封面注有“用后确保烧毁”字样。自卫队教材由自卫队员自掏腰包购买,防卫省认定,网店的教材可能从内部流出。

北京老酒陈年茅台征集

为抓业绩超利让利给市民,1月23日到1月31日,早上8:00到18:00(全天不休息),本公司继续在上海举办征集活动,希望广大市民继续支持。征集范围:1951年到2017年茅台酒,2000年前的五粮液酒、剑南春、泸州老窖、汾酒等。各种洋酒,2000年前的各种老酒、库存积压的老酒、冬虫夏草,1993年以前生产的安宫牛黄丸、骨酒、老阿胶、片仔癀、大活络丹、牛黄清心丸、老版钱币等!

年份	价格	年份	价格
2017-2010年茅台	1600-3200元/瓶	1989-1986年茅台	1.8万-2.2万元/瓶
2009-2001年茅台	3300-6000元/瓶	1985-1980年茅台	2.2万-3.2万元/瓶
2000-1996年茅台	6200-9000元/瓶	1979-1970年茅台	3.3万-84万元/瓶
1995-1990年茅台	10800-1.75万元/瓶	1969-1950年茅台	90万-700万元/瓶

以上价格茅台酒全品相,不跑酒,限高度。(价格具体以实物为准)

可上门服务, 现金征集茅台

成交后报销来回路费(含200元以下)

电话: 13805589350 李先生 15122212224 杨先生

地址: 上海市普陀区长寿路1086号(悦达国际大厦旁) 美泰酒店10楼1023房间 公交: 13、54、136、941、838路曹家渡(长寿路)下车 地铁: 13号线武宁路下1号出口过马路200米

上海市虹口区东大名路1191号 桔子水晶酒店(上海外滩店) 7楼701室 公交: 510、934、22、134、868路到东大名路海门路下车 地铁: 12号线提篮桥下1号出口 北京利立新宇斯商厦中心 广告